



泰州“下跪官员”被免职 官方:他怕塌房才跪求众人离开

两桌公务接待花了5430元;吃刀鱼喝“梦六”的是另一桌企业饭局 围堵事件起因是当地居民嫌搬迁补偿太低,相关部门已介入调查

已经过去的这个双休日,泰州滨江工业园区管委会主任张爱华成了网络红人,但出名的方式可不光彩。张爱华因为“豪华宴请”,被老百姓围在饭店里,最后不惜一跪请现场群众离开。昨天,他被泰州市委免职。

现代快报记者 吴文锋

作风·廉政



扫描二维码,观看泰州市民围堵吃喝官员视频

	201	202	205
菜品	1200元/桌	1200元/桌	企业接待客户
河豚	500元		刀鱼X6
中华香烟	65元/桌	65元/桌	梦之蓝 M6 (自带)
梦之蓝 M3	480元X2/桌	480元X2/桌	总消费 1400元
红酒	120元X2/桌	120元X2/桌	
总消费	5430元		

二层楼房是接待中心 现代快报记者 吴文锋 摄

泰州余波未了 常州又起风波

四星酒店百人吃喝? 街道:培训吃简餐

前天,常州有网友曝光新北区河海街道拆迁工作人员周日集体在四星酒店吃喝,据称当时现场有100多人。

对此,新北区河海街道解释,他们是利用休息日开展房屋征收补偿培训班,为期两天。吃的都是工作简餐,用餐标准为每桌400元。

酒店菜单:每桌400元

前天,网友“whzmy1982”在网上发帖,称常州河海街道拆迁办在中天凤凰大酒店吃喝,“一个公务部门居然在星期天上四星酒店吃饭,你认为正常吗?”

昨天,网友“易水寒”也发帖,自称是中天凤凰酒店的工作人员,并公布了当天中午的菜单,“我们酒店是党政机关会议定点饭店,河海拆迁办在我们酒店开展有关征收补偿培训会议,中午在酒店配了工作简餐。”

记者在公布的菜单上看到,“标准400元,桌数11桌1。鲜肉蒸百叶、荷包蛋大白菜、杭椒牛柳、面、米饭……”从菜单上看,都是八菜两主食,一水果拼盘。

街道:是集中培训

昨天下午,现代快报记者前往新北区河海街道。街道的答复是:今年河海街道范围将实施大量房屋征收工作,需要对参与拆迁征收的工作人员进行培训、考试上岗。新北区房屋征收与补偿办在4月20日、21日两天,组织在凤凰大酒店,集中对河海街道办事处和相关单位工作人员培训和专业考试。

河海街道副书记朱华明说,参加这次培训班的共130多人,有街道、社区抽调的工作人员,也有拆迁公司的人,安排的午餐标准是每桌400元,都是些家常菜。正是因为培训人数较多,街道没这么大的地方,所以才就近选择中天凤凰酒店。

随后,记者又前往中天凤凰酒店,酒店营销部陆经理说,河海街道的培训班为期2天,4月20日中午是12桌,4月21日中午是11桌,午餐标准都是400元每桌。陆经理还提供了服务员的上菜记录单,菜名确实和网上公布的菜单一致。

现代快报记者 姚斌

鲜肉蒸百叶
荷包蛋大白菜
杭椒牛柳
黄豆煲猪手
菌菇烧豆腐
笋干烧牛筋
韭菜绿豆芽
时蔬一道
葱油面
米饭
水果拼盘

酒店公布的菜单 网络图片

反腐·高调有理

南通市纪委有奖征集举报线索

快报讯(记者 陈莹)昨天,南通市惩治腐败廉政建设领导小组办公室发出公告,决定在全市开展对公车私用和公款旅游以及其他违反廉洁自律规定的行为,实行有奖举报活动。

谁在公车私用?谁在公款旅游?如果你有线索,欢迎你爆料。举报和线索一经查实,你将获得奖励。公告中称,凡向南通市惩治腐败廉政建设领导小组办公室举报并提供相关线索的,一经查实,将给予举报人一定奖励;对提供直接证据的,增加奖励。举报电话:(0513)85215259、12388,信箱:ntjwdf@s126.com、jbx@ntlz.gov.cn。

昨日,记者致电南通市惩治腐败廉政建设领导小组办公室获悉,原来的投诉一般经由纪委纠风室和效能室转给信访室处理,而纪委信访室很多线索难以及时处理。如今市民有投诉爆料,可直接由党风廉政室接手,有利于提高行政效率。

据工作人员透露,公告刚出来,暂未收到任何投诉。至于群众线索举报的处理结果,这位负责人表示,举报当事人会得到及时的反馈,部分处理结果纳入纪委的季度通报。

反腐·贵在行动

街道职员受贿17万被判10年多

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市纪委政务微博“@钟山清风”继续通报基层违纪案件,讲的是玄武区玄武湖街道办事处企业服务中心职员韩某因受贿被判刑。

昨天上午9点31分,“@钟山清风”更新了一条微博,“玄武区玄武湖街道办事处企业服务中心职员韩某,在2005年下半年至2011年上半年负责街道所属四项工程现场协调管理期间,利用职务之便,为他人谋取利益,先后多次收受他人贿赂款共计人民币17万元。近期,韩某

被司法机关以受贿罪依法判处有期徒刑10年3个月。玄武区纪委给予其开除党籍处分。”

随后,“@钟山清风”点评说,“韩某身为政府工作人员,在负责民生工程现场管理协调工作中,理应认真负责,严把工程质量关,但他却利令智昏,利用手中权力为他人谋取非法利益,并从中疯狂敛财,严重败坏了党和政府的形象。事实证明,伸手必被捉,权力只能用来为人民服务,而决不能异化为攫取个人不法利益的工具。”

南京11区纪委书记将网聊反腐

快报讯(通讯员 宁纪宣 记者 鹿伟)明天开始,南京市纪委将和龙虎网共同举办民间有约特别节目——“纪委书记在线”网络访谈活动。11个区的纪委书记将分别就本区纪检监察工作的情况,围绕广大群众关心的热点问题、维护群众利益的焦点问题、改进作风的重点问题,与广大网友进行交流互动。届时,市纪委政务微博“@钟山清风”将全程参与互动,传递网民意见。

据悉,首场访谈将定于4月24日举行,届时六合区委常委、纪委书记谷以成将与网民、媒体记者零距离互动,共话农村“三资”监管话题。

不作为,必须要处理

中山陵景区有400多违建 5名责任人被问责

本月初,快报等多家媒体报道了中山陵风景区的违建问题——南京钟山山庄小区内搭了400多处违建,然而中山陵园管理局、玄武湖街道都说“不归自己管”。近日市纪委监察局调查,这一情况属实。“违建”执法主体——中山陵园管理局领导班子因“工作不主动、推诿责任”,被责令向市委、市政府作出深刻书面检查。

现代快报记者 鹿伟



快报4月4日相关报道

违建泛滥“不归我管”

钟山山庄小区位于中山陵园风景区内,共有房屋28幢、1086名住户。虽然住户不多,但搭了400多处违建,5000多平方米。

南京玄武湖街道城管主任李传林说,小区土地在中山陵园管理局管理红线内,未经批准或者不按照批准要求在风景区内从事建设活动的,应由管理局责令停止建设、限期拆除。

中山陵园管理局行政执法支队负责人表示,钟山山庄的确位于管理局管理红线内,但景区内内部的控违、拆违工作不归自己管,因为管理局没有行政强拆权。

5名责任人被问责

南京市纪委通过查看现场、外围调查和约谈相关人员等方式,对责任主体进行了科学切分。作为违建管控的分管领导,中山陵园管理局巡视员许永善明知管理局是违建执法主体,却未组织开展执法活动。在上级提出明确要求后,以管理局没有能力管理为由,仍不履行职责。

最新进展

400多处违建已拆9成多

“对于问责,中山陵园管理局领导班子及相关责任人始终积极态度正确对待,并依法强力推进钟山山庄小区违建的拆除工作。”市纪委负责人介绍说。

中山陵园管理局与玄武区联合成立了钟山山庄环境综合整治工作指挥部,截至4月21日下午,已拆除违建406处,共计5040平方米,达到九成多。剩下10处、近100平方米违建也将尽快拆除。

针对一些居民担心拆违不彻底的顾虑,中山陵园管理局表示,今后将加大巡查力度,防止违建回潮。玄武区相关负责人也表示,将出台小区出新方案,同时成立业委会,引进物业公司实行长效管理。

事件回顾

高档宴请遭围堵 官员当场作揖下跪

4月19日深夜11点多,职业爆料人贾宏伟在泰州当地论坛上发出“江苏省泰州滨江工业园天价工作餐(至少一万一桌)遭群众围堵”的帖子。

网帖称,滨江工业园区管委会当晚在接待中心举行晚宴,没有厉行节约,不仅喝五粮液、洋河梦3和梦6,饭桌上还有刀鱼、河豚等高级菜肴,遭群众围堵。

随后,贾宏伟又发帖说,“当晚,泰州滨江工业园区管委会书记张爱华手持话筒现身,突然跪在餐桌上,作揖并磕了三个头,说‘我今晚错了,请求原谅,做儿子,做孙子都行,请放我走’。”

随后,新华社记者展开调查,一位群众展示了现场拍下的照片,照片中的人手持扩音喇叭,跪在餐桌上。“给我们跪下后,他说,放过我吧,我错了。我也是父母的子女,我也是农村出身的。放过我吧,我认错。”

滨江工业园区管委会工作人员随后向记者证实,照片中的人是管委会主任张爱华。

21日,新华社记者来到滨江工业园区管委会,接待中心就位于管委会大院内,从外表看与其他办公楼没有太大差异。接待中心一层为职工食堂,二层有8个包间。在一个包间内,记者发现3大桶用枸杞、人参等多种中药材泡制的药酒摆放在一边。

三大焦点

泰州市委咋处理? 下跪官员被免职 “求饶说”不靠谱

昨天下午3点多钟,泰州市政府新闻办公室发布消息,认定泰州滨江工业园区管委会接待活动执行相关规定不严,造成较坏影响,管委会主任张爱华负有主要领导责任,泰州市委决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。此时,距离事发已过去近70个小时。

近日,现代快报记者在滨江工业园区采访,发现工业园区管委会和滨江花园小区仅一路之隔,接待中心就在管委会大门左侧,是一幢活动板房搭建的二层小楼。“平时有哪些人吃饭,老百姓一目了然。”门口保安说。

滨江花园小区一位居民说,他在事发当天晚上8点钟左右赶到现场,一直到第二天凌晨1点才离开,“我看到张爱华下跪了,他也说了是滨江人民的儿子,但因为人多,没有听到‘做儿子做孙子都行,请放我走’的话。”

“张爱华下跪不是求我们放他走,而是让我们离开饭店。”记者在小区里又听到了这样的声音,好几位居民说,因为接待中心是活动板房搭建的,一下子涌进来好几百人,“张爱华是害怕垮塌出危险,下跪求我们离开的。”

宴请吃了多少钱? 两桌花了5000多 下跪是怕出危险

昨天下午3点多,泰州市政府新闻办公室发布消息:4月19日晚,泰州滨江工业园区管委会接待中心共有3桌饭局,其中两桌(201、202包间)为园区管委会招待前来考察洽谈的河北沧州客商,共20人。酒水、菜品合计5430元,每桌2715元。

其中,菜品每桌1200元,另加河豚鱼计500元,菜品合计2900元;每桌1包中华香烟(每包65元),每桌准备了4瓶、实用2瓶梦之蓝M3(每瓶480元),2瓶红酒(每瓶120元),烟酒合计2530元。当晚,滨江工业园区管委会主任张爱华等人参与接待。

另一桌(205包间)实际为驻园区某企业接待客户的饭局,实际结账为1400元,其中包括刀鱼6条、照片里出现的梦之蓝M6,也是该企业自带过来的。

泰州市政府新闻办公室透露,视频和图片反映的河豚、刀鱼、梦之蓝M3、M6等,均系将201、202、205包间的菜品、烟酒及五粮液包装盒集中拍摄。

对于张爱华下跪的理由,泰州市政府新闻办公室解释说:出于对园区接待中心活动板房建筑安全和现场秩序的考虑,张爱华曾跪求群众离开2楼。

官员为何会被堵? 园区建百亿项目 居民嫌搬迁补偿低

滨江花园的王师傅(化名)说,速迁官员吃喝纯属偶然,因为小区西边新建了一个化工项目,“拆迁补偿才3880元/平方,太低了。”

4月19日晚上,一些居民就决定去管委会讨说法,却发现有车停在接待中心门口,进去后发现官员在里面大吃大喝。

泰州滨江工业园区一名相关负责人表示,滨江花园西边,有个名叫东联化工的在建项目,建成后预计年销售收入达113亿元,相关环评、规划以及用地手续齐全。滨江花园距离这个项目不过150米,但环评卫生防护距离是500米以上,不达标项目就不能生产。因此,园区决定将小区1180户居民搬迁。

这位负责人说,3880元只是基准价格,目前执行的是两种补偿方式,第一种是以房换房,以等同面积换取1公里外一处新建小区的房屋,超出面积以3880元每平方米计算。第二种是货币补偿,一套100平方左右的房子,能拿到52万元左右的补偿款,还不包括装潢补贴。

目前,有关部门已经开始重视搬迁问题。泰州市医药高新区人大工委主任任志强说,“这几天一直在找居民了解情况。”